



Parlamentul României
Camera Deputaților



Nr. 496 A/28.03.2017

Grupul Parlamentar Uniunea Salvați România

Nr. ieșire: A/USR/21 - 28.03.2017
București

Întrebare

Adresată: Doamnei Ministru Adriana Petcu
Ministerul Apelor și Pădurilor

De către: Cristian Ghinea
Deputat USR în Circumscripția electorală nr. 42 București

Obiectul întrebării: Solicitare informare sancțiuni administrative silvicultură

Stimată Doamnă Ministru,

În dezbaterile din data de 8 martie 2017 din cadrul ședinței Comisiei pentru agricultură, silvicultură, industrie alimentară și servicii specifice a Camerei Deputaților referitoare la Proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.51/2016, pentru modificarea și completarea Legii nr.171/2010 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor silvice, reprezentantul Ministerului Apelor și Pădurilor, domnul Secretar de Stat Istrate Stețco, a arătat că o situație a sancțiunilor personalului silvic care să poată fundamenta necesitatea sau nu a unor sancțiuni contravenționale în Legea 171/2010, prevăzute suplimentar față de cele administrative, poate fi solicitată ministerului.

Vă rugăm să ne transmiteți următoarele date pentru anii 2012, 2013, 2014, 2015:

1. numărul sancțiunilor de natură administrativă care au fost aplicate, defalcat pe tipul acestora (mustrare, suspendare, retrogradare, de natură financiară etc.).
2. numărul sancțiunilor de natură administrativă aplicate pentru:
 - a. nedepunerea pentru înregistrare, de către ocolul silvic contractant, în termen de 30 de zile de la data semnării și înregistrării, la structura teritorială competentă a autorității publice centrale care răspunde de silvicultură a contractului de administrare/servicii silvice încheiat cu proprietarii de păduri sau a actelor modificatoare;
 - b. neînștiințarea, cu cel puțin 15 zile înainte de data încetării contractului de administrare/servicii silvice, de către ocolul silvic care a asigurat

administrarea/serviciile silvice, a structurii teritoriale competente a autorității publice centrale care răspunde de silvicultură, respectiv a proprietarilor de fond forestier, moștenitorii legali sau testamentari, ori împuterniciții legali ai acestora, cu privire la încetarea valabilității contractului;

- c. depășirea posibilității de produse principale, inclusiv ca urmare a recoltării produselor accidentale I sau depășirii volumului decenal din lucrări de conservare, stabilit de amenajamentul silvic;
- d. neprecomptarea de către ocoalele silvice care asigură administrarea sau serviciile silvice, din posibilitatea de produse principale, a volumului produselor accidentale I, a căror recoltare este avizată/aprobată în condițiile legii, precum și a volumului rezultat în urma tăierilor ilegale în anul precedent;
- e. autorizarea spre exploatare de masă lemnoasă în condițiile depășirii posibilității de produse principale, inclusiv ca urmare a recoltării produselor accidentale I sau depășirii volumului decenal din lucrări de conservare, stabilit de amenajamentul silvic, după efectuarea precomptărilor și fără existența unei aprobări legale în acest sens;
- f. lăsarea în parchet, la expirarea termenului de reprimire prevăzut în autorizația de exploatare, de material lemnos arbori destinați exploatării și/sau resturi de exploatare pe văi sau de-a lungul instalațiilor de scos-apropiat și transport.

Suntem interesați de un răspuns chiar dacă acesta ar conține informații parțiale (de ex. date doar pentru personalul Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva) sau estimative.

Vă rugăm să dispuneți ca răspunsul să îmi parvină în scris.

Cu stimă,

Cristian Ghinea



Deputat USR

